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Η αλήθεια για τις θέσεις της παράταξης
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, 

Η  κρίσιμη  χρονική  συγκυρία  την  οποία  διανύουμε  τόσο  ο  κλάδος  των εκπαιδευτικών,  όσο  και  το 

σύνολο των εργαζομένων, δεν αφήνουν περιθώρια για παραταξιακούς διαγκωνισμούς. Στον αγώνα για τη 

διασφάλιση των δικαιωμάτων μας δεν περισσεύει κανένας. Θλίψη προκαλεί το γεγονός πως οι συνάδελφοι 

της Ανεξάρτητης Κίνησης, επέλεξαν αυτήν ακριβώς την περίοδο, για να αναλάβουν ως αυτόκλητοι σωτήρες, 

εργολαβικά, την «ανόθευτη» εκπροσώπηση των συναδέλφων.

Η παράταξή μας ψήφισε στο Δ.Σ.  του Συλλόγου, την Τρίτη 20/4/10, τη σύγκληση Έκτακτης Γενικής 

Συνέλευσης στις 5/5/10 και Τακτικής Γενικής Συνέλευσης στις 27/5/10, με το εξής σκεπτικό:

• Οι έκτακτες καταστάσεις απαιτούν και έκτακτους χειρισμούς. Τα θέματα που βρίσκονται στο τραπέζι, 

ασφαλιστικό  και  πολυνομοσχέδιο,  απαιτούν  εγρήγορση  και  συμμετοχή  από  όλους  μας  για  τον 

καθορισμό της μορφής του αγώνα. Αποτελεί ντροπή, για την παράταξη της Ανεξάρτητης Κίνησης να 

θεωρούν πως,  για να συμμετέχουμε μαζικά θα πρέπει  να μην πάμε το πρωί στο σχολείο.  Δεν 

αντιλαμβάνονται  καν  τη  σοβαρότητα  του  τι  ισχυρίζονται.  Αυτό  θα  μας  ενοχλήσει;  Στη  μεγάλη 

απεργία του 2006, κάναμε Τακτικές Γενικές Συνελεύσεις; Ή θα αποφασίσουμε όλοι μαζί να βάλουμε 

φρένο στις πολιτικές που στρέφονται ενάντια στον κλάδο ή όχι. Αγώνας με το ζόρι ή από τον καναπέ 

δε γίνεται.

• Κάθε περίοδος είναι κρίσιμη μέχρι την επόμενη, αυτό ζούμε φέτος όλη τη χρονιά. Βεβαίως και ο 

αγώνας έχει βάθος στο χρόνο και βεβαίως χρειάζεται να γίνει Γ.Σ. μέσα στα ημερολογιακά όρια που 

γίνεται κάθε χρόνο. Ίσως χρειαστεί μέχρι τότε να πραγματοποιήσουμε ακόμα και άλλη Έκτακτη Γ.Σ., 

οι εξελίξεις τρέχουν. Τι θα κάνουμε δηλαδή, θα πρέπει να κλείνουμε κάθε φορά τα σχολεία; Γιατί 

οι περισσότεροι Σύλλογοι κινούνται σ’ αυτήν την κατεύθυνση; Όλοι κάνουν λάθος; 

• Η Τακτική Γ.Σ. έχει και τον επιπρόσθετο χαρακτήρα, ότι θα πρέπει να αποφασίσει για τις θέσεις του 

Συλλόγου ενόψει της ετήσιας Γ.Σ. της ΔΟΕ, που θα πραγματοποιηθεί από 22 έως 24 Ιουνίου και θα 

πάρει αποφάσεις για όλα τα θέματα που απασχολούν τον κλάδο. Για το λόγο αυτό οι Τακτικές Γενικές 

Συνελεύσεις των Συλλόγων διεξάγονται κάθε χρόνο στο διάστημα 20 Μαΐου με 10 Ιουνίου. Γιατί τα 

αποσιωπούν όλα αυτά οι συνάδελφοι της Ανεξάρτητης Κίνησης; Α, ξεχάσαμε, σύμφωνα με τους 

ισχυρισμούς τους, η ΔΟΕ συγκαταλέγεται στους «διευκολυντές του κυβερνητικού έργου».

Είναι απαραίτητο ακόμη να ξεκαθαρίσουμε τα εξής:

Η διαδικασία συλλογής υπογραφών για σύγκληση Τακτικής Γενικής Συνέλευσης είναι άκυρη, γιατί δεν 

προβλέπεται ούτε στο καταστατικό του Συλλόγου, ούτε στο καταστατικό της ΔΟΕ, της οποίας ο Σύλλογος 

είναι  μέλος.  Ως  πρακτική,  εντάσσεται  στην  προσπάθεια  αποδόμησης  της  Ομοσπονδίας  μας  από  το 

συγκεκριμένο «ανεξάρτητο χώρο» που όλως τυχαίως συμπίπτει πάντα με όσους μάχονται το προεδρείο της 

ΔΟΕ, επειδή δεν συμφωνεί μαζί τους. Άραγε γιατί δεν καταλαβαίνουν ότι η συμμετοχή σε συλλογικά σχήματα 

απαιτεί συναίνεση και σύνθεση; Η συνολική απόρριψη προσώπων και θέσεων τι άλλο φανερώνει εκτός 

από ολοκληρωτική νοοτροπία;



Εκτός από απαράδεκτη ενέργεια σε συνδικαλιστικό και πολιτικό επίπεδο είναι και ανέντιμη πράξη να 

ζητά κάποιος την υπογραφή των συναδέλφων παρουσιάζοντας διεστραμμένα τα γεγονότα, τις θέσεις των 

άλλων παρατάξεων και τα άρθρα του Καταστατικού. Αιδώς, συκοφάντες!!!

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, 

Σε κάθε αντιπαράθεση υπάρχει  και  το μέρος της ηθικής,  της εντιμότητας και της αναγνώρισης του 

δικαιώματος  στον  καθένα  να  λέει  την  άποψή  του.  Αφορισμοί  του  τύπου,  «τα  ξεπουλάτε  όλα»,  «είστε 

υποταγμένοι» (θα μιλήσουμε πιο αναλυτικά γι’ αυτά την κατάλληλη στιγμή) κ.α., απευθύνονται στο θυμικό 

και  όχι  στη  λογική  και  φανερώνουν  παντελή  ανυπαρξία  πολιτικών  επιχειρημάτων.  Μην  το  κάνετε 

συνάδελφοι  της  Ανεξάρτητης Κίνησης,  γιατί  εκτίθεστε  στα μάτια  των συναδέλφων.  Σταματήστε  να  έχετε 

συμπτώματα μανιοκαταδίωξης,  ότι δήθεν όλοι σας μάχονται.  Έχετε γίνει γραφικοί  και όπως το πάτε θα 

καταγγείλετε  ακόμα  και  το  γεγονός  της  ύπαρξης  των  άλλων  ανθρώπων,  μόνο  και  μόνο  επειδή  δε 

συμφωνούν μαζί σας. Μόνο που αυτοί είναι και η συντριπτική πλειοψηφία των συναδέλφων.

Σε κάθε περίπτωση η παράταξη της ΠΑΣΚ έχει αποδείξει στο πεδίο των αγώνων και τις θέσεις της και 

την  αγωνιστικότητά της  (απεργίες  1997 και  2006).  Αγωνίζεται  αποτελεσματικά για  τα συμφέροντα του 

κλάδου και  των συναδέλφων, ανεξάρτητα από το ποιος  είναι  στην κυβέρνηση.  Αλήθεια  η Ανεξάρτητη 

Κίνηση πόσο «ανεξάρτητη» είναι;  Ποιοι πολιτικοί φορείς βρίσκονται πίσω από αυτή; Τα στελέχη της γιατί 

κρύβουν τις κομματικές τους ταυτότητες ή τοποθετήσεις; Άραγε από την ανυπαρξία των προτάσεων τους 

αντλούν το δικαίωμα να γίνονται κριτές και τιμητές όλων;

Συνειδητοποιήστε το, όσο και να προσπαθείτε να καπηλευτείτε τους αγώνες του κλάδου, αυτό δε θα 

σας το επιτρέψουν ούτε οι συνάδελφοι, ούτε εμείς.

Η  ΠΑΣΚ  πρώτη  με  ανακοινώσεις  της  έχει  στραφεί  ενάντια  στις  κυβερνητικές  προτάσεις  που 

κινούνται εχθρικά απέναντι στον κλάδο και στους εργαζόμενους. 

Σε ό, τι αφορά το πολυνομοσχέδιο:  σύστημα προσλήψεων, υποχρεωτικές υπερωρίες, μη κατάργηση 

του θεσμού του ωρομίσθιου, προνόμια στη μοριοδότηση αποσπασμένων εκπαιδευτικών, τιμωριτική τριετής 

παραμονή των πρωτοδιοριζόμενων, μη κατάργηση των σεμιναρίων των 400 ωρών, κ.α. 

Για το ασφαλιστικό: στη μετατροπή της σύνταξης από κοινωνική σε ανταποδοτική, στην αύξηση των 

ορίων ηλικίας συνταξιοδότησης, στη μείωση των συντάξεων.

Καλούμε όλες τις συναδέλφισσες και όλους τους συναδέλφους να συμμετέχουμε μαζικά στις Γενικές 

Συνελεύσεις  του  Συλλόγου,  είτε  Τακτικές  είτε  Έκτακτες-δεν  έχει  πραγματικά  καμία  σημασία-,  στα 

συλλαλητήρια στις 27/4 στην Αθήνα, στις απεργιακές συγκεντρώσεις της 1ης Μαΐου, στην απεργία στις 4 

Μαΐου που οργανώνουν από κοινού ΔΟΕ-ΟΛΜΕ και σε όλες τις κινητοποιήσεις που έχουν οργανωθεί και 

θα οργανωθούν το επόμενο διάστημα, για να δώσουμε όπως πάντα και πάλι όλοι μαζί τη μάχη, ενάντια 

στην επίθεση της κυβέρνησης στα οικονομικά, εργασιακά και ασφαλιστικά μας δικαιώματα.

Μόνο η συμμετοχή δίνει δύναμη στη φωνή μας και ενισχύει τον 
αγώνα μας για την προάσπιση των δικαιωμάτων μας.


